
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هميازد: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

و بـه  .................... رود هـا بـالاتر مـي   كنند و به تدريج كه مولكولبه سمت بالا حركت مي....................  هايدر برج تقطير مولكولالف) 
  شوند.مايع تبديل مي

شود چـون  مي.................... تشديد باعث جايگزيني نفت با زغال سنگ سبب ورود مقدار بيشتري از انواع آلاينده به هواكره شده و ب) 
  شود.وارد شده به هواكره زياد مي....................  مقدار

  

1  

  هاي زير پاسخ دهيد.دهد، به پرسشرو كه يك تركيب آلي را نشان ميساختار روبهبا توجه به  2
  الف) فرمول مولكولي آن را بنويسيد.

  ب) يك كاربرد براي آن بنويسيد.
  ج) در چه موادي وجود دارد؟
  اي از تركيبات آلي تعلق دارد؟د) اين تركيب به چه خانواده

  

1  

  هاي زير پاسخ دهيد.ها به پرسشدر مورد هيدروكربن 3
CH   رو جاي خالي را پر كنيد.در واكنش روبهالف)  CH CH Br .........   3 2 2 

  توليد شده را بنويسيد. فراوردةب) نام 
 هاي زير را بنويسيد.نام هيدروكربنج) 

  
وليد شده را رسم كنيـد و آن  اگر در متان به جاي دو هيدروژن يك گروه متيل و يك گروه اتيل قرار دهيم، ساختار هيدروكربن تد) 

  گذاري كنيد.را نام
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  هاي زير پاسخ دهيد.رو به پرسشدر مورد شكل روبه 4
 با هم مقايسه كنيد. Bو ظرف  Aهاي آب را در ظرف ميانگين تندي مولكولالف) 

 
 
 
 
  

و  Aآب از ظرف  mL10به ترتيب هر كدام محتوي  Dو ظرف  Cظرف ب) 
است. انرژي گرمايي اين دو ظرف را با هـم مقايسـه كنيـد. (بـا ذكـر       Bظرف 
 دليل)
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  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هميازد: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
هاي زيـر  دهد. با توجه به آنها به پرسشهاي زير گرماي سوختن گرافيت و الماس را در شرايط يكسان نشان ميواكنش 5

  پاسخ دهيد.
/
/

)C(s , ) O (g) CO (g) kJ
)C(s , ) O (g) CO (g) kJ

SÃÎHo¬
tIμ²H

  
  

2 2
2 2

1 393 5
2 395 4 

  را با ذكر دليل با هم مقايسه كنيد.الف) پايداري الماس و گرافيت 
CO) به جاي 2ب) اگر فرض كنيم در واكنش ( (g)2 ،CO (l)2   395/توليد شود، مقدار گرماي آزاد شده بيشـتر از كيلـوژول   4

  خواهد بود يا كمتر؟ چرا؟
  

1  

زير به كار بردن اصطلاح آنتالپي پيوند و در چند مورد به كار بردن اصطلاح ميانگين آنتـالپي  در چند مورد از پيوندهاي  6
  پيوند مناسب است؟

C O,O O,H I ,C C    
  

1  

C)گرم پروپانول  1اگر گرماي سوختن  7 H OH)3 به جـوش آورد،   atm1را در فشار  C20گرم آب را با دماي  100بتواند  7

H واكنش سوختن آن به تقريب چند كيلوژول بر مول است؟ H O /
gJ(c ) (C ,H ,O ) :g C mol   2 4 2 12 1 16 
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  هاي ترموشيمي زير آنتالپي واكنش داده شده را حساب كنيد.با توجه به واكنش 8

/

CS (l) H O(l) CO (g) H S(g) H ?
) H O(l) SO (g) H S(g) O (g) H kJ
) SO (g) CO (g) O (g) CS (l) H kJ

    
    
     

2 2 2 2
2 2 2 2

2 2 2 2

2 2
1 2 2 2 3 1125
2 2 3 1075 2
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چنـد مـول بـر     HClشود. سرعت متوسط توليد ميSTPليتر گاز در شرايطميلي1120دقيقه، 2در واكنش زير در مدت  9
  ثانيه است؟

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)   3 2 2 22
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  10 جمع بارم 
 


